CINNOXEHUE YANCIIA 2 C
OOHO3HAYHbIMW
YNCIJIAMI

[pes3eHTauuo NoarotToBuNa y4mTenb
HayanbHbIX KNaccoB

MBOY COLLU n.HmnBeHckoe
CacunHoBckaga VipuHa Butayto



CKonbKO KBagpaToB Ha YepTexe?



Pacwndpynte cnoso.






3agadya B CcTuUXax.

- BoT 3agyman ex apyseu

- [lpurnacuntb Ha LOOUEN.

- [lpurnacun gByx meaBexar,
- Tpex 3an4aT n NaTtb denbuar.
- [locuntamTe Nnockopew,

- CKonbKo y exa apysen?



PaccmoTpute pUCYHKM Ha OOCKe.

- CocTaBbTe Mo HAM MaTtemaTuyeckme 3anmncu
- CpaBHUTE NONYy4YEHHbIE 3aMnuUcu.
- YeM Noxoxm gaHHble CyMMbI?

3anucse:




CerogHsa Ha ypoke byaem
HaxoOuTb 3HAa4YEHUE CYMM, B
KOTOPbIX MEPBOE craraemMmoe —
4ynucno 2.

BbINONMHATL CnoXeHne Buaa 2 +




BbIMOMHM  CNOXEHWE C  MOMOLLUbIO  CYETHBIX  Masoyexk.
3anuiin [eACTBUS CNOXEHUs B TeTpagb.
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B nony4eHHbIX 3HAYEHMSX CYMM MOAYEPKHN CUHUM LiBETOM
umdpy paspsoa emuHNL, a KpacHeM — Undpy paspsaga

~%J necaTkoB. [lpoBepb NONYYEHHblE 3HAYEHWS CyMM N0 BTO-

poOMy CTONOUKY «TabnuLbl CNOXEHNS»,



SaMLI CYMMY YiCTA 2 W OLHO3HRSHOMO 4ACAa, KOTOpas
He Bowa B0 BTOPOiE CTONDMK «TaOML! CroXeHns».
3anim Ao CyMMY, KOTOpaﬂ 7107y4aeTCA NpH NepecTa-

~ 7| HoBke Craragmbix 3TOM CyMMsl.

 Halfg  saniwm aHaseis S cyum.
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Bocnonbsynca  nNpaswioM  MEpecTaHoBKM — cnaraembix — u
Halioy 3HAYEHUS| CyMM. (hES RONMBAPED
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3anuin ,u,eMCTva CJIOXEHUA B TeTpan,b Hanpvuvlep
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‘Hangn B D.pyrmx CTon6vu<ax «Tabnniipl  CNOXEHNS»  3TU
CyMMbl. Kakie CTPOYKM OHM 3aHMMAIOT B KaXAoMm CTonbu-
ke? gy

Hanon 3HavyeHus pa3HOCTé'|‘/'1'8—2 n 8-6.



TeTpaab Ha ne4yaTHOM OCHOBE

A A
CTp' @Bbmmcnm 3HaA4YeHnss CyMM.
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@,D,OI'IOJ'IHI/I MaremMmaTmn4yeckume 3arimcm K cxemMmam.
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@3anv|u_|m OBe CYMMbl K CXeme.
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@ Bblumcnn 3HauveHuss cymm, mcnonb3ys npasusio
CT p - 4 2 nepectaHoBKWM cJiaraemMbix.
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CpaBHM wnx 3HayeHUs w  3anuwn  peaynbTaT
CPaBHEHUSA C MNOMOLLbIO 3HAKOB >, < uUnu =.

@Bbl'—IMCHM 3Ha4YeHNe CyMMbl, MCMOJNb3ys MpaBu-
JI0O nepecTaHOBKU cnaraembix KM cnocob npubas-
neHuna 4umcna 2.
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( :Tp 43 BbinonHW AOencTBuda, Ucnosib3ysa «Tabnuuy cno-

XEeHUNA».
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@B KaXxaowm  TpoWke  4mcesn OAHO  4ucno
SABMAETCA 3Ha4YeHUeM CyMMbl ABYX AOpPYruX.
2, 7, 9 2, 10, 8 20 A1 5 0, 2

CocTtaBb 1 3anuunm 3T CYMMbl U MX 3HAYEHUA.

HayepTn oOTpesok, anmHa KoToporo 6OoJsiblie
5 cM, HO MeHbLue 7 CM.




Y3HAUJL...

1 3ATIOMHUIL...

CMOT....



CIACUBO 3A
YPOK!

MONnoaubl!



